

01-2-25
65

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР
Акционерного общества
„ВСЕРОССИЙСКИЙ
ВЫСТАВОЧНЫЙ ЦЕНТР“

Президенту
Российской Федерации

ЕЛЬЦИНУ Б.Н.

14. 03 1994 г.
№ 2-0/1-22

Москва, 129223
Телефоны: 181-38-05, 181-99-26

Глубокоуважаемый Борис Николаевич!

Приглашаем Вас посетить выставку оборудования для перерабатывающих отраслей АПК и малогабаритной сельскохозяйственной техники, выпускаемых предприятиями Госкомитета Российской Федерации по оборонным отраслям промышленности и Министерства Российской Федерации по атомной энергии.

Выставка "Роспродмаш-94" работает до 27 марта с.г. на Всероссийском выставочном центре (б. ВДНХ) в павильоне № 57.

Буду признателен за информацию о Вашей возможности ознакомиться с экспозицией.

В.А.САЮШЕВ

тел.: АТС-2 238-67
гор. 181-38-05
281-57-17

В.А. Саушев
14.03.94 12:08

.....

..

..

..

B. H. ...

.....

.....

cu

Выставка-ярмарка "РОСПРОДМАШ - 94"

Оборудование для перерабатывающих отраслей АПК
и малогабаритная сельскохозяйственная техника

Выставки и ярмарки, как инструмент маркетинга, при хорошем использовании их возможностей, способствуют установлению прямых связей между производителями и покупателями, модернизации действующих и созданию новых видов оборудования и производств.

Главные цели выставки-ярмарки "Роспродмаш - 94" - определение технического уровня оборудования для перерабатывающих отраслей АПК, созданного на конверсируемых предприятиях, изучение спроса и установление прямых деловых контактов, заключение договоров на поставку и реализацию оборудования.

Выставка проходит в межотраслевом павильоне N 1 ВВЦ с 10 по 25 марта 1994 года.

Организаторами выставки являются Государственный Комитет Российской Федерации по оборонным отраслям промышленности, Министерство Российской Федерации по атомной энергии и Межотраслевой павильон N 1 ВВЦ.

Самой большой экспозицией как по площади, так и по количеству экспонатов, является экспозиция Государственного Комитета Российской Федерации по оборонным отраслям промышленности.

Госкомоборонпром РФ является ответственным за создание и выпуск перерабатывающего оборудования по 16 системам машин и 14 группам оборудования.

Его экспозиция на выставке представлена шестью Главными управлениями: Главным управлением ракетно-космической техники, Главным управлением промышленности вооружений, Главным управлением авиационной промышленности, Главным управлением судостроительной промышленности, Главным управлением радиопромышленности и Главным управлением боеприпасов и спецхимии.

Участниками являются 125 предприятий, НИИ и КБ, которые представили 360 натуральных образцов, из них 45 действующих; 10 макетов и 90 планшетов. В том числе экспонируются 6 линий и цехов.

Экспозицию Минатома России и АО "Каримос" представляют 32 предприятия и организации, в том числе 10 предприятий и орга-

низаций АО "Каримос".

Представляются машины, оборудование, комплектные линии и мини-заводы для перерабатывающих отраслей АПК, в основном для молочной промышленности, а также для мясной, винодельческой, консервной и др.

Количество экспонатов, представленных на выставке, составляет более 200 наименований машин и оборудования, из которых 147 натурные образцы, остальное оборудование представлено макетами и планшетами.

Министерство сельского хозяйства и продовольствия Российской Федерации совместно с промышленно-торговой компанией "Агропродмаш" принимают участие в проведении выставки-ярмарки "Оборудование для перерабатывающих отраслей АПК".

Главное управление по развитию сельскохозяйственного и тракторного машиностроения представляет на выставке малогабаритные трактора и мотоблоки, одноцелевые средства малой механизации, машины и оборудование, серийно выпускаемое или готовящееся к выпуску в ближайшее время.

В экспозиции Главхимнефтемаша представлена серийная продукция и товары народного потребления, выпускаемые заводами холодильного и насосного машиностроения и арматуростроения для нужд агропромышленного комплекса.

Один из разделов выставки "Роспродмаш - 94" представлен отдельными предприятиями и организациями России, выпускающими оборудование для АПК.

Лидером среди предприятий, производящих самое современное оборудование, является фирма "Камп", с экспозицией которой можно ознакомиться на выставке.

Совместное советско-итальянское предприятие "СОВИТАЛПРОДМАШ" производит средне- и низкотемпературные шкафы (обыкновенные и со стеклянными дверями), холодильные камеры, холодильные машины (моноблоки), обеспечивает предпродажную подготовку, монтаж и сервисное обслуживание выпускаемого оборудования.

СП "Олимпия" представляет передвижные модульные цеха по переработке мяса и молока.

Подобные выставки проводятся на ВВЦ с 1987 года и вызывают большой интерес у специалистов и предпринимателей.

Надеемся, что эта выставка будет ежегодной, традиционной. Со временем предполагается участие в ней зарубежных фирм из ближнего и дальнего зарубежья.